



**МОЗ УКРАЇНИ
ВІННИЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМ. М.І. ПИРОГОВА
(ВНМУ ІМ. М.І. ПИРОГОВА)**

Н А К А З

30.08.2023 р.

м. Вінниця

№ 505

**Про організацію навчального процесу
осінньо-зимовому семестрі 2023-2024 н.р.
за аудиторною формою навчання**

З метою належної організації та проведення освітнього процесу у 2023- 2024 навчальному році, відповідно до Законів України «Про вищу освіту», « Про фахову передвищу освіту», «Про освіту» та статті 40 Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення, Постанови Кабінету Міністрів України від 24 червня 2022 року «Про початок навчального року під час дії правового режиму воєнного стану в Україні», Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Закону України «Про внесення змін до деяких законів України в сфері освіти щодо врегулювання окремих питань освітньої діяльності в умовах воєнного стану» (законопроект реєстр. № 7325 від 28.04.2022), рекомендацій МОН України, надісланих листами від 27.06.2022 №1/7035-22 «Про підготовку до початку та особливості організації освітнього процесу в 2022/2023 н.р» та від 11.07.2022 №1/7707-22 «Про підготовку закладів освіти до нового навчального року та опалювального сезону в умовах воєнного стану», Постанови КМ України від 17.02.2021 р.Нв104 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України».

НАКАЗУЮ:

I. Розпочати 2023-2024 навчальний рік відповідно до затверджених: графіку навчального процесу та розкладів занять всіх факультетів та спеціальностей за змішаною формою навчання із забезпеченням із урахуванням умов воєнного стану:

1. Деканам факультетів організувати проведення виробничих зборів зі студентами факультетів щодо інформування та доведення вимог даного наказу до 31.08.2022 року.

1.1 З 4 вересня 2023 року розпочати навчання в очній формі (of-line) для вітчизняних здобувачів освіти усіх освітніх програм I-VI курсів другого (магістерського) рівнів вищої освіти, в тому числі – заочної форми навчання;

1.2 З 18 вересня 2023 року розпочати навчання в очній формі (of-line) для вітчизняних здобувачів 1 курсу освітньої програми першого (бакалаврського) рівнів вищої освіти;

1.3 Освітній процес для здобувачів освіти I-VI курсів усіх освітніх програм факультету підготовки іноземних громадян другого (магістерського) рівня вищої освіти розпочати навчання в очній формі (of-line) режимі з можливістю відвідування клінічних баз для студентів, які прибудуть до України на початок навчального року. Здобувачам освіти, які на початок навчального року перебувають за межами України (вітчизняні та іноземні здобувачі), розпочати освітній процес у дистанційному режимі навчання.

Для іноземних студентів першого курсу розпочати навчання в дистанційному режимі після відповідних наказів про зарахування, враховуючи терміни Вступу.

1.4 Освітній процес для здобувачів освіти може бути скорегований у відповідності до ситуації в державі, регіоні, Указів Президента України, Постанов Кабінету Міністрів, наказів МОЗ України та МОН України, відповідних рішень військових адміністрацій, місцевих органів влади та наказів по Університету.

При зміні ситуації у регіоні, яка буде небезпечна для учасників освітнього процесу або переходу регіону до інших зон епідеміологічної ситуації, підготувати заходи для переходу на адаптовані форми навчання, за дистанційною формою на офіційних платформах Microsoft Teams та Google Meet відповідно до розкладу практичних занять та дотриманням часових рамок;

II. Завідувачам кафедр:

- забезпечити реалізацію навчального процесу за змішаною формою навчання, відповідно до робочих навчальних планів до 01.09.2023 рік у згідно з розкладом занять;

- забезпечити контроль за оновленням навчально-методичного, зокрема – лекційного, матеріалу на інформаційних ресурсах кафедр;

- забезпечити викладання вибіркового компоненту усіх освітніх програм у режимі on line на платформах Microsoft Teams та Google Meet, за рішенням кафедр викладання ВК може відбуватися в режимі (of-line)

- здобувачам вищої освіти відпрацювання пропущених занять на кафедрах проводити викладачеві відповідної групи (за домовленістю) або черговому викладачу у дні консультацій двічі на тиждень із розміщенням графіків на сайтах кафедр;

- у випадках відсутності можливості вчасного прибуття здобувачів вищої освіти (іноземних) з інших країн спланувати групи для забезпечення безперервного навчання за дистанційною формою на офіційних платформах Microsoft Teams та Google Meet відповідно до розкладу практичних занять та дотриманням часових рамок;

- забезпечити безумовне дотримання **Алгоритму дій** підчас надходження сигналу «Повітряна тривога» або інших сигналів оповіщення, а саме: переривати заняття, повідомити студентів, організовано під керівництвом викладача, який проводить заняття, студентам прослідувати в укриття цивільного захисту і перебувати до скасування сигналу. Викладач повинен проінформувати студентів про подальші дії після відміни сигналу: продовжити заняття або рекомендувати самостійно доопрацювати матеріал з послідуочим опитуванням на наступному

заняті. Даний алгоритм оприлюднити на інформаційних ресурсах кафедр.

III. Виробничі практики для здобувачів всіх факультетів будуть проведені аудиторно відповідно до розкладу.

IV. Зав. канцелярією Ольгу ДОНЕЦЬКУ довести до відома деканів факультетів, завідуючих кафедрами зміст та вимоги даного наказу.

V. Контроль за виконанням цього наказу покласти на проректора з науково-педагогічної роботи та міжнародних зв'язків проф ЗВО Інні АНДРУШКО.

В.о. ректора ЗВО



Вікторія ПЕТРУШЕНКО

Погоджено:

Заступник ректора ЗВО
з правових питань



Сергій СЕРГІЙЧУК

« 30 » 08 2023 р.